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1. Support for body cameras
Do you support or oppose a proposal for police officers to wear body cameras?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support strongly 50% 49% 51% 40% 55% 51% 54% 63% 49% 36%
Support somewhat 34% 33% 34% 34% 29% 35% 39% 27% 34% 42%
Oppose somewhat 6% 8% 5% 15% 4% 5% 3% 5% 5% 11%
Oppose strongly 3% 3% 2% 1% 5% 3% − 1% 4% 3%
Not sure 7% 7% 7% 9% 7% 6% 5% 4% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (472) (525) (181) (272) (376) (168) (340) (420) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support strongly 50% 48% 55% 57% 51% 48% 52% 51% 48% 54% 44%
Support somewhat 34% 35% 28% 30% 33% 36% 32% 35% 37% 29% 38%
Oppose somewhat 6% 7% 5% 7% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 9%
Oppose strongly 3% 3% 5% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 3%
Not sure 7% 7% 7% 4% 7% 6% 8% 6% 7% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (767) (117) (113) (360) (304) (183) (220) (216) (339) (222)
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2. Approval - grand jury decision
As you may know, a grand jury recently decided not to charge the police officer with any crime. Do you approve or disapprove of the grand jury’s decision?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Approve strongly 38% 45% 31% 18% 35% 45% 54% 16% 36% 70%
Approve somewhat 14% 12% 17% 22% 13% 13% 10% 17% 12% 15%
Disapprove somewhat 10% 10% 10% 12% 11% 9% 9% 16% 9% 6%
Disapprove strongly 23% 18% 27% 30% 23% 21% 17% 42% 21% 3%
Not sure 15% 15% 14% 17% 18% 12% 11% 10% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (182) (272) (377) (168) (340) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Approve strongly 38% 43% 16% 27% 30% 42% 46% 28% 45% 38% 37%
Approve somewhat 14% 15% 7% 17% 14% 16% 12% 21% 12% 13% 12%
Disapprove somewhat 10% 10% 12% 14% 10% 8% 12% 11% 7% 11% 13%
Disapprove strongly 23% 17% 54% 26% 26% 21% 19% 22% 20% 25% 23%
Not sure 15% 15% 12% 16% 19% 13% 11% 18% 16% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (768) (119) (112) (361) (303) (184) (220) (217) (340) (222)
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3. Confidence in local investigation
How much confidence do you have that the investigation by local authorities into the shooting of Michael Brown was conducted fairly?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

A lot 37% 43% 32% 20% 33% 44% 53% 15% 34% 70%
Some 18% 16% 20% 21% 17% 22% 7% 22% 15% 18%
Not much 17% 15% 18% 27% 18% 10% 14% 25% 16% 7%
None at all 18% 17% 18% 20% 18% 17% 14% 29% 18% 2%
Not sure 11% 10% 12% 13% 13% 7% 12% 9% 16% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (183) (271) (377) (168) (340) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

A lot 37% 43% 14% 25% 27% 43% 46% 32% 42% 37% 36%
Some 18% 20% 5% 21% 20% 18% 18% 21% 19% 17% 16%
Not much 17% 13% 28% 24% 16% 15% 18% 15% 17% 15% 19%
None at all 18% 14% 43% 16% 22% 15% 13% 18% 14% 19% 17%
Not sure 11% 10% 10% 14% 15% 9% 5% 13% 8% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (768) (119) (112) (361) (304) (183) (220) (217) (341) (221)
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4. DoJ investigation
The Justice Department is conducting a federal investigation of whether officers in the Ferguson Police Department routinely used racial profiling or excessive force.
Do you think this investigation is a good or a bad idea?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Good idea 58% 54% 62% 67% 61% 55% 47% 79% 53% 40%
Bad idea 25% 30% 19% 12% 22% 30% 34% 9% 26% 41%
Not sure 17% 16% 19% 22% 16% 15% 19% 12% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (475) (522) (182) (271) (376) (168) (339) (421) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Good idea 58% 54% 73% 68% 61% 58% 57% 59% 55% 59% 59%
Bad idea 25% 27% 13% 19% 20% 28% 28% 21% 28% 25% 23%
Not sure 17% 19% 14% 13% 19% 14% 15% 20% 17% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (119) (113) (361) (303) (183) (219) (216) (340) (222)
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5. Race relations
In the past 10 years, do you think race relations in America have:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Improved 17% 19% 16% 23% 16% 15% 18% 16% 17% 20%
Stayed the same 34% 35% 34% 39% 38% 35% 23% 36% 34% 33%
Gotten worse 40% 37% 42% 28% 35% 44% 53% 42% 38% 41%
Not sure 8% 8% 9% 10% 11% 6% 6% 6% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (183) (271) (377) (168) (340) (422) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Improved 17% 17% 15% 22% 18% 17% 14% 16% 20% 19% 13%
Stayed the same 34% 34% 24% 44% 33% 37% 34% 36% 36% 30% 40%
Gotten worse 40% 41% 51% 25% 37% 41% 43% 40% 35% 42% 40%
Not sure 8% 8% 10% 8% 12% 4% 9% 7% 9% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (767) (119) (113) (361) (303) (184) (220) (216) (341) (222)
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